DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

DU  20 SEPTEMBRE 2018
 NOMBRE DE :
-membres en exercice
 13



-présents
 10


-votants
 11
L’an deux mil dix-huit, le 20 septembre à 20h30
Le Conseil Municipal de la commune d’Eulmont, étant réuni sous la présidence de Monsieur Claude THOMAS, au lieu ordinaire de ses séances, après convocation légale faite le 13 septembre 2018.
Étaient Présents : Madame Danièle CAQUARD, Messieurs David GARDELLI, Jérôme GUICHARD, Alain GEOFFROY, Mesdames Sylvie HENNE, Agnès KLINGELSCHMITT, Fanny ROBILLOT, Messieurs Claude THOMAS, Hervé VALANTIN, Hervé VOIDEY.
Étaient absents : Monsieur Gérard FALCONNET donne son pouvoir à Monsieur David GARDELLI, Madame Delphine LALIN, Monsieur Serge MARCHAL.
Monsieur Jérôme GUICHARD a été élu secrétaire de séance.
20180920/001 – Convention avec le SIS du Grand Couronné pour l’organisation des mercredis loisirs

Monsieur le Maire rappelle que lors de la réunion du 18 juin 2018, le conseil municipal a approuvé les tarifs applicables à la rentrée de septembre 2018 pour les mercredis loisirs.

Comme indiqué dans la délibération du 18 juin 2018, une convention a été élaborée avec le SIS du Grand Couronné afin de définir le rôle des différentes parties.

Monsieur le Maire demande au conseil municipal de l’autoriser à signer la convention ci-jointe.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité, autorise Monsieur le Maire à signer la convention ci-jointe.


